

Сов. культура - 1991 - 13 апр. - с. 9.

ЛЕННОНУ ВЕРНЫ

6 марта в Лужниках состоялась грандиозная восьмичасовая акция «Рок против террора». Замыслена она была довольно давно. Сроки откладывались. Название уточнялось. Варианты: «Рок против полицейского террора» и «Рок против террора как высшей стадии угрюмости». Наконец, все свершилось. Вел «мероприятие» Игорь Сукачев, бригадир «Бригады С». Не случайно. Не так давно мы читали о безобразном скандале, в который попал Игорь. Наш милый Арбат, рядящийся в новый Монмартр, в лице блюстителей порядка не перенес спокойного прохода компании рокеров. Фотографии Сукачева с синяком под глазом, появившиеся в газетах, были далеко не рекламными. Впрочем, что наша жизнь не

праздник — известно давно. И вот восемь часов праздника для фанатов «ДДТ», «Алисы», «АукцЫона», «Чай Фа», «Ва-банка», «Нюанса» и нового «Наутилуса». Правда, на входе блюстители, против произвола которых, в частности, замышлялась акция, устроили настоящий «шмон» на предмет поиска спиртного. Хорошо хоть обыскивали по преимуществу лиц мужского пола... Но выступили все блестяще. Тем самым сгладив неприятное впечатление, оставшееся после вялого концерта памяти Виктора Цоя. В финале — «джем-сейшн» — совместное выступление всех участников. Пели, естественно, Леннона. Мятежного, бескомпромиссного на все времена.

Н. Ш.